
Notulen Vergadering Jongerenraad Westland 

11 februari 2026, Verdilaan 7 te Naaldwijk, aanvang 20.00 

Voorzitter: Rik van den Berg 

Opening 
20:17 

Vaststelling agenda en notulen 

Vastgesteld. 

Mededelingen Dagelijks Bestuur 

LAKS 
Het Laks ziet dat wij het goed doen, en nodigen ons daarom uit voor een pizza-

avond.  

Dewi, Aline en Bahara 
Vandaag is het de laatste vergadering van Aline, Dewi en Bahara. 

Uitje 
Dana en Rosemarie zouden graag nog een uitje willen organiseren.  

Informatiemarkt 
Op 15 april is de informatiemarkt, waar de Jongerenraad ook zal staan. Dit is 

informatie voor nieuwe leden van de raad, dit is dus het eerste contactmoment met 

(nieuwe) raadsleden. Daarom is deze markt erg belangrijk voor ons.  

Merel en Rik tussen 10:00 en 14:00 
Rosemarie en Chimène tussen 12:00 en 14:00 
Björn tussen 13:00 en 14:00 

Nieuwe data 
18 maart 
8 april 
6 mei 
3 juni 
1 juli 

Mededelingen Adviescommissie 

Bibliotheek Kwintsheul  
Om tegen het besluit van het sluiten van de Bibliotheek Kwintsheul in te gaan, 

hebben we een gesprek met de school ingepland voor de vrijdag na de 



voorjaarsvakantie (27 februari om 09:00). Mijke en Björn zullen daarheen gaan, met 

anderen mochten zij kunnen.    

Flyers 
Bij de vorige AC-vergadering kwamen ze op het idee om flyers te maken van de 

Jongerenraad met waar wij precies voor staan, met dingen die voor ons belangrijk 

zijn. Zo zouden we op evenementen gemakkelijk kunnen meegeven wie wij zijn en 

waar we voor staan.  
We nemen dan een voorbeeld aan Lotte Prins, die dat ook heeft gedaan met de 

Nationale Jeugd Strategie waarin staat wat de Nederlandse jeugd graag wil. 

Als mensen thema's hebben die ze belangrijk hebben, kunnen ze dat aan Björn laten 

weten.  

Enquête 
We hebben de enquête opgeschoven, omdat het niet lukte met de mail.  

Mededelingen Organisatiecommissie 

Debat 
Op 13 februari houden we jongerendebatten in de Bibliotheek van s-'Gravenzande. 

We hopen op een goede opkomst, want er kunnen 80 mensen in de zaal.  

Taxi 
Het concept van de Jongerenraad Taxi ligt nog steeds op tafel, en willen dit weer 

gaan oppakken. We twijfelen tussen meerdere routes, dus we moeten daar nog 

even naar kijken.  
Het idee is om een dag van tevoren te horen wie we waar moeten ophalen en dat de 

communicatie duidelijk genoeg is.  

Overig 

Bakkie met Bouke  
Yannick komt met het idee om ons misschien wel aan te melden voor Bakkie met 

Bouke. We zijn daar weleens eerder geweest, toen ging het over de feestweken en 

waren we echt uitgenodigd.  
We hebben vorig jaar ook geprobeerd een gesprek te voeren met de burgemeester, 

maar er was een miscommunicatie over het doel van het gesprek, waardoor dat niet 

door ging. Wij dachten namelijk dat het een kennismakingsgesprek was, maar de 

burgemeester wilde een agenda met waar we het over wilden hebben. We zouden 

het opnieuw kunnen proberen, maar dan moeten we echt met goede punten komen. 

Content 
Chimène wil graag deze vergadering content maken en willen graag nog de stukjes 



voor op de website zetten. Voor wie er deze vergadering niet bij was, maken we de 

volgende vergadering foto's voor op de website.  

Uitje 
We willen nog steeds een uitje organiseren. We hebben al een idee met ProDemos. 

Dat is in Den Haag, dus dan zouden we daarna nog iets anders in Den Haag kunnen 

doen.  

Ledenwerving 
Er gaan een hoop leden weg, maar dat betekent ook dat er weer nieuwe mensen bij 

moeten komen. Als hier ideeën voor zijn, laat het dan weten.  

Gesprekjes 
Rik wil volgende vergadering gesprekjes voeren met iedereen, om te kijken wat ze 

precies willen in de Jongerenraad. Zo krijgen we een beter beeld van waar we 

iedereen het best kunnen inzetten, zodat iedereen op zijn/haar plek zit.  

Rondvraag 

Niemand had een vraag. 

Sluiting 
20:47 

 

 

 


